

## НОВОСТЬ

17.07.2014

### СОТРУДНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» НАГРАЖДЕНЫ ВСЕРОССИЙСКИМ ОБЩЕСТВОМ ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ И РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

Награды нефтяникам вручены за многолетнюю инновационную деятельность. За плечами каждого лауреата целая серия рационализаторских предложений, получивших промышленное тиражирование. Почетными грамотами отмечены заместитель начальника установки по подготовке нефти в Цехе добычи нефти и газа (ЦДНГ) №7 Владимир Тимков – 11 рацпредложений, зам. начальника ЦДНГ №2 Вадим Колесов – 6 рацпредложений, зам. начальника ЦДНГ №3 Сергей Патрушев – 5 изобретений, зам. начальника ЦДНГ №7 Сергей Буртасов – 10 технических новинок, и начальник службы механиков ЦДНГ №3 Дмитрий Демин – 4 рацпредложения. Большинство технических новинок уже внедрены в производственный цикл.

В частности, Владимир Тимков (ЦДНГ №7) предложил встроить в систему водоподготовки пресной воды, подаваемой на обезвоживающую и обессоливающую установку, дополнительную буферную ёмкость объемом 12 м<sup>3</sup>, что позволило обеспечить непрерывность производственного процесса даже в случае остановки насосного оборудования. Одно из рацпредложений Вадима Колесова (ЦДНГ №2) касается усовершенствования конструкции пробоотборника, что позволяет снизить промышленные риски при отборе проб нефти. Сергей Патрушев (ЦДНГ №3) предложил оптимизировать параметры работы шурфовых насосных станций Москудьинского и Кудрявцевского месторождений с целью снижения энергопотребления за счет изменения объёмов закачки воды.

Всего за 6 месяцев 2014 года сотрудниками ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» подано 16 заявок на новые технические решения.